

## Vijećnička pitanja:

**Dževdet Huskić:** je postavio dva vijećnička pitanja. Prvo je mogu li načelnik i općinske službe/inspekcija tražiti od vlasnika prostora, koje koriste građani Kaknja, da se ti prostori uredi i dovedu u stanje za bezbjedno korištenje i boravak naših građana, misleći pri tome na uređenje gradske pijace, na kojoj se nalazi mnoštvo rupa i koja je potpuno neuslovna za svrhu u koju se koristi? Drugo pitanje je zašto nema 31. decembra u kalendaru Novogodišnje čarolije, a što je bilo najavljeno?

**Safet Šahman:** je postavio dva vijećnička pitanja. Prvo pitanje je u kojoj su fazi realizacije planirani projekti izgradnje rasvjete iz programa za prošlu godinu, a drugo se odnosi na traženje informacije u kojoj je fazi rješavanja predmet vezan za uklanjanja drveća i kontejnera na autobuskoj stanici u Podborju, nakon izlaska općinske inspekcije na teren, a po zahtjevu MZ Krševac?

**Vinka Aletović:** je postavila dva vijećnička pitanja. Prvo je da li se pristupilo radnjama uređenja zemljišta i izgradnje parking prostora na Ponijerima kako bi se spremno mogla dočekati turistička sezona, imajući u vidu potpisani Ugovor o zakupu državnog šumskog zemljišta između Ministarstva za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK i Općine Kakanj, a na lokaciji bivšeg kamenoloma šumarije Ribnica Kakanj, sadašnjeg ŠPD-a? Drugo pitanje je kada se planiraju završiti radovi na području MZ Bijele Vode gdje je urađena rasvjeta prije godinu dana i postavljena četiri rasvjetna stuba, međutim rasvjeta nikada nije puštena u funkciju?

Predsjedavajući je konstatovao da je vijećnik Adis Mrkonjić postavio vijećničko pitanje bez korištenja govornice.

**Adis Mrkonjić:** je postavio dva vijećnička pitanja. Prvo pitanje je kada će se izvršiti postavljanje dodatnih zaštitnih mreža na novoizgrađenom dijelu puta Kakanj-Tršće, na dionici od Zgošće do skretanja za Zagrade i drugo pitanje da li je ugovorom za izvođenje radova zimskog održavanja lokalnih cesta na području MZ Tršće ugovoreno održavanje (čišćenje) puteva u zaseocima Tabaci, Subašići, Bašići i Brkići, obzirom da prethodnih godina ovi putevi nisu održavani od strane izvođača radova, odnosno bila je praksa čišćenja puta samo do džamije u naselju Tršće?

## Vijećničke inicijative

**Dževdet Huskić:** je pokrenuo dvije vijećničke inicijative. Prva inicijativa je da se općinski načelnik i direktor Zavoda za planiranje i izgradnju uveče slikaju bez upotrebe blica na pješačkom prelazu na raskrsnici ulica 7. muslimanske brigade i ulice Šehida, kao i u ulici 7. muslimanske brigade prema TC „Best“, te u neposrednoj blizini OŠ „Hamdija Kreševljaković“, a sve u nadi da će se na taj način steći uvid u stvarno stanje neosvjetljenosti na ulicama grada. Druga inicijativa se odnosi na ispostavljanje računa korisnicima usluga JP „Grijanje“ Kakanj, u formatu uplatnice, po uzoru na račune BH Telekoma ili EP BiH, a sve u cilju olakšavanja plaćanja korisnicima usluga.

Predsjedavajući je konstatovao da su vijećnici Mejrema Purišević, Nerma Aliefendić, Namir Talić, Adis Mrkonjić i Branko Češljčić podnijeli vijećničke inicijative bez korištenja govornice.

**Mejrema Purišević:** je pokrenula vijećničku inicijativu za saniranje proreznih rupa na cementarskom mostu, jer na toj dionici puta iz pravca Malješ-Zeljeznička stanica, u desnoj voznoj traci na trotoaru se nalaze prorezne rupe većih dimenzija na samom mostu, koje nemaju nikakvu fizičku barijeru do vode i samim tim predstavljaju izraženu opasnost za sigurnost pješaka, a pogotovo djece.

**Nerma Aliefendić:** je pokrenula inicijativu da se u vrijeme zimskog raspusta postavi klizalište u gradu po uzoru na gradove u okruženju, jer bi se time oživjela svakodnevica građana u kojoj mogu uživati svi uzrasti, a naročito djeca i omladina.

**Namir Talić:** je pokrenuo vijećničku inicijativu da se napravi presjek stanja svih bankina na svim putnim pravcima naše općine, jer je evidentno da je usljed kiša i drugih vremenskih neprilika došlo do oštećenja

bankina koje direktno utiču na sigurnost u saobraćaju, te zbog ne postojanja bankina uz asfalt dolazi do oštećenja asfalta.

**Adis Mrkonjić:** je pokrenuo vijećničku inicijativu da se izvrši dodatno čišćenje kanala za oborinske i podzemne vode na dijelu puta u mjestu Skenderovići, prije mosta na rijeci Zgošći iz pravca Kaknja, iz razloga što u periodu niskih temperatura, a usljed izlivanja vode iz kanala na saobraćajnicu, dolazi do stvaranja leda na istoj čime se ugrožava bezbjednost učesnika u saobraćaju na tom tom dijelu puta.

**Branko Češljic:** je pokrenuo vijećničku inicijativu za popravak rasvjete u ulici Rudarska i oko OŠ „Mula Mustafa Bašeskija“, iz razloga što je ulica Rudarska već dugo neosvjetljena, što naročito u zimskom periodu predstavlja problem kad se ranije spušta mrak, te su djeca primorana vraćati se kući kroz neosvjetljene ulice. Navedeno posebno predstavlja problem u zadnje vrijeme kad je evidentno povećan broj pasa lualica.